

WELLNESS 2018

TERME ČATEŽ

Terme Čatež se nalaze između dve reke, Save i Krke, u podnožju planine Gorjanci, na cca 8 km od granice sa Hrvatskom i na samo 430 km od Beograda. Jedan je od vodećih termalno-turističkih centara u Sloveniji sa bogatom ponudom i programima na vodi. Na vodenoj površini od 13 000 m² nalaze se termalni bazeni, vodopadi, tobogani, veštački rečni tokovi, dečiji bazen «Ostrvo Pirata», «Sauna park» sa osam različitih sauna, kao i zdravstveni centar i cenar lepote sa zadivljujućim rimskim kupatilom i različitim vrstama masaža. Pored vodenih programa rekreacije terme nude i kvalitetan smeštaj i uslugu u mnogobrojnim hotelima kao i aktivan odmor u Sportskom rekreacionom centru, golf terene u Mokricama, a za ljubitelje kocke tu je i Grand Casino Lido Terme Čatež.

Kopar, slikoviti mediteranski gradić smešten je na delu slovenačke obale Jadranskog mora. Poznat je po blagoj mediteranskoj klimi, toplim suvim letima i blagim zimama. U Kopru ćete videti impresivne venecijanske palate, kamene gradske kapije, prelepu ujedno i najveću katedralu u Sloveniji, mnogobrojne spomenike zlatne ere gotike i renesanse, zivopisne trgove-pjace. Svi oni govore o Koparskoj milenijumskoj tradiciji. Nekada lustinopolis, zatim Capris, danas Kopar, grad je u kojem ćete osetiti nesvakidašnji spoj prošlih burnih vremena Venecijanske republike, austrougarskog carstva i danasnjeg modernog Kopra kada je postao važan turistički i privredni centar, izgradnjom savremenih hotelsko-ugostiteljskih objekata i razvojem koparske luke. Letujući u ovom gradu, prisustvovavate ŽUTOJ NOĆI, sa najvećim i najdužim vatrometom, zabavama na otvorenom širom grada, idelnom porodičnom odmoru a i više nego interesantnom i dinamičnom odmoru za mlade i onima koji se tako osećaju.

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA VAŽI U PERIODU OD 10.09.-27.12.2018.

NAPOMENA : boravak na bazi izabranog broja noćenja sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).

1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotel u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.

2. – predposlednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme

Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

MOGUĆNOST ORGANIZOVANJA PREVOZA MINI BUSOM SA KUĆNE ADRESE IZ BEOGRADA, ODNOSNO UNAPRED DOGOVORENOG STAJALIŠTA IZ OSTALIH GRADOVA DO HOTELA.

VREME POLASKA SE ODREĐUJE U DOGOVORU SA PUTNIKOM.

JEDAN PRAVAC IZNOSI 35 € PO OSOBI, POVRATNA KARTA IZNOSI 60 € PO OSOBI

JESENJA AKCIJA

Cene su izražene u EUR po osobi po noćenju (minimum 2 noći)

Hotel TERME 4*	POLUPANSION	10.09.- 26.10.2018.
Cena po osobi po noćenju		50
Cena uključuje (po osobi): polupansion, neograničeno kupanje u zatvorenom i otvorenom bazenu hotela Terme), jedan ulaz dnevno u bazenski kompleks Hotela Čatež, upotreba sauna i fitness studia u hotelu Terme, 2 ulaza dnevno na zimsku ili letnju Termalnu rivieru (otvorena do aprila do septembra) i 10% popusta na wellness usluge u Centru zdravlja i lepote u Hotelu Terme.		

POPUSTI:

- prvo dete do 6 godina boravi gratis besplatno u sobi sa dve odrasle osobe (bez vlastitog ležaja),
- dete od 6 do 12 godina popust 50%(na pomoćnom ležaju) u pratnji dve odrasle osobe
- odrasla osoba na pomoćnom ležaju 15% popusta.

PAKET ZA DVOJE

Cene su izražene u EUR za 2 OSOBE ZA 2 NOĆENJA

Hotel TOPLICE 3*/4*	POLUPANSION	10.09.- 27.12.2018.
Cena za 2 osobe za 2 noćenja		217
Cena uključuje (po osobi): polupansion, upotreba fitness studia u hotelu Toplice, 2 ulaza dnevno na zimsku ili letnju (otvorena do aprila do septembra) Termalnu rivieru, animacija		

POPUSTI:

- prvo dete do 6 godina boravi gratis (deliležaj)
- dete 6-12 godina. popust 50% na cenu za 1 odraslu osobu u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju)
- odrasla osoba na pomoćnom ležaju 15% popusta na cenu za 1 odraslu osobu

SUPER PORODIČNI ODMOR U HOTELU ČATEŽ

Cene su izražene u EUR za 2 OSOBE ZA 2 NOĆENJA

Hotel ČATEŽ 3*	POLUPANSION	10.09.- 27.12.2018.
Cena za 2 osobe za 2 noćenja		196
Paket uključuje (po osobi): 2 polupansiona u dvokrevetnim sobama sa balkonom i klimom, neograničena upotreba hotelskog bazena, 1 ulaz dnevno na zimsku ili letnju (otvorena do aprila do septembra) Termalnu rivieru, bogat animacijski program.		

POPUSTI:

- dete do 6 godina besplatno u sobi s dve odrasle osobe (deli ležaj)
- dete do 6-12 godina popust 50%(na pomoćnom ležaju) u pratnji dve odrasle osobe
- odrasla osoba na pomoćnom ležaju: 15% popusta na cenu paketa

Cena ne uključuje:

- prevoz
- boravišnu taksu (2 eur po osobi i danu) i prijavu (1,5 eur po osobi i danu)
- međunarodno zdravstveno osiguranje
- individualne troškove

OPIS HOTELA:

Hotel TERME 4*

Lokacija: u centru kompleksa Čatež.

Sadržaj: aperitiv bar, restoran sa terasom, zatvoren i otvoren bazen, rimsko kupatilo, finska sauna, tursko kupatilo, fitness centar, poslovni centar, parking.

Soba: Hotel poseduje 212 soba i 14 apartmana. Sve sobe su kompletno renovirane 2011. god, imaju kupatilo, klimu, mini bar, telefon, SAT TV i bežični internet. Sobe u prizemlju nemaju balkon.

Apartman: 3 predsednička apartmana, dnevna soba, spavaća soba sa francuskim ležajem, kupatilo, fen, bademantil, minibar, telefon, SAT TV, balkon, klima.

Usluga: Doručak / večera – švedski sto.

Hotel TOPLICE 4*

Lokacija: u centru kompleksa Čatež

Sadržaj: delimično klimatizovani prostori, restoran, aperitiv bar, tropska bašta ČATEŽ koja je povezana sa zimskom Termalnom rivijerom, opuštajući centar Sabai sa tajlandskim masažama, fitness studio, sportska dvorana, kongresna sala i hotelski parking.

Soba: Standard soba: 10 dvokrevetnih soba sa francuskim ležajem, 12 trokrevetnih soba sa balkonom, kupatilo, fen, minibar, sef, telefon, SAT TV, PAY TV, internet pristup preko telefonske linije.

Superior soba: 107 dvokrevetnih soba, kupatilo, fen, minibar, sef, telefon, SAT TV, PAY TV, balkon, klima, internet pristup preko telefonske linije.

Suite ili apartman: dnevna soba sa sofom na razvlačenje, spavaća soba sa dva ležaja, kupatilo, fen, bademantil, papuče, minibar, sef, telefon, SAT TV, PAY TV, balkon, klima, internet pristup preko telefonske linije

Usluga: Doručak / večera – švedski sto.

Hotel ČATEŽ 3*

Lokacija: u centru kompleksa Čatež **NOVO : povezan toplim hodnikom sa hotelom Toplice i ZIMSKOM TERMALNOM RIVIJEROM.**

Sadržaj: delimično klimatizovani prostor, restoran, aperitiv bar, Spa&Wellness centar, centar zdravlja i lepote, zatvoren bazen sa masažnim ležištima i whirlpoolima, zatvoren terapijski bazen, sala za seminare

Soba: Standard soba: 50 dvokrevetnih soba sa francuskim ležajem, kupatilo, fen, telefon, SAT TV, balkon.

Superior soba: 54 dvokrevetne sobe sa francuskim ležajem, 56 dvokrevetne sobe sa odvojenim ležajevima, kupatilo, fen, minibar, sef, telefon, SAT TV, balkon, klima, internet pristup preko telefonske linije.

Suite ili apartman: 16 suita, dnevna soba sa sofom na razvlačenje, spavaća soba sa dva ležaja, kupatilo, fen, minibar, sef, telefon, SAT TV, balkon, klima, internet pristup preko telefonske linije.

Usluga: Doručak – švedski sto / večera – meni

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA

Napomena: Cene su izražene u Eur-ima ili dinarima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarima prema prodajnom kursu Banke Intesa na dan plaćanja.

Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u Eur-ima i plaća prema kursu na dan uplate.

U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga organizator zadržava pravo korigovanja cena na neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA - Prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije (rani buking 50%) od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska, ukoliko cenovnikom nije drugačije definisano.

2. PLATNIM KARTICAMA -

3. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – Uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa Rate dospevaju svakog 10./20./30. u mesecu. Konkretni dogovor u agenciji.

4. PREKO RAČUNA

CENOVNIKBR. 20D 12.09.2018.

Organizator putovanja zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude (rani buking, first i last minute, specijalne ponude).

Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja

MOLIMO PUTNIKE DA PAŽLJIVO PROČITAJU OPŠTE USLOVE PUTOVANJA ORGANIZATORA PUTOVANJA AGENCIJE PONTE DOO BEOGRAD USAGLAŠENE SA YUTA STANDARDOM KOJI SU SASTAVNI DEO OVOG PROGRAMA Licenca kategorije OTP, broj 416 od 25.02.2010. racun br. 220-000000137547-89